


Forever Nature-Min e  мулти-минерална формула која 
содржи нови био-расположиви форми на минерали за 
максимална апсорпција. Ги содржи речиси сите минерали 
кои ги има во телото на човекот, како и минерали во 
трагови од морското дно. Forever Nature-Min претставува 
прекрасен начин да се осигурате дека вашиот организам 
ќе ги добие минералите и микроелементите кои ви се 
потребни за здрав и балансиран начин на живот.

 Калциум (од калциум дифосфат).  Калциумот го 
помага растот на коските и ги одржува забите здрави. 
Помага при пренос на импулсите помеѓу мозокот и 
другите делови на телото. Калциумот го контролира 
ослободувањето на хормоните и ензимите и го 
регулира крвотокот. Недостатокот на калциумот може 
да доведе до остеопороза, срцеви аритмии, трпнење на 
екстремитетите.  

Бакар (од бакар глуконат) – е есенцијален елемент 
во трагови. Поради способноста на бакарниот глуконат 
да прифаќа и дава електрони, тој е важна компонента 
на многу есенцијални ензими. Бакарот е потребен и за 
претворање на железото во хемоглобин. Важен е и за 
искористување на витаминот Ц.

Јод (од калиум јодид). Јодот е минерал кој телото не 
може само да го произведе. Тој ñ е потребен на тироидната 
жлезда, и е особено важен за време на бременоста за 
правилен развој на плодот. Недостатокот на јод може да 
доведе до висок крвен притисок, ниско ниво на хормони, 
како и зголемен ризик од појава на канцер.   

Железо (од железо фумерат). Железото е битен 
минерал за одржување на животот, неопходен е за 

производството на хемоглобинот, како и на некои ензими. 
Го помага растењето, го спречува заморот, спречува 
анемија, на кожата ñ го враќа добриот тен. 

Магнезиум (од магнезиум оксид). Магнезиумот е 
потребен за повеќе од 300 биохемиски реакции во телото. 
Помага во одржување на нормална функција на нервите 
и мускулите, придонесува за поздрав кардиоваскуларен 
систем, поддржува здрав имун систем, помага во 
регулирање на шеќерот во крвта, помага во одржување 
на нормален крвен притисок, има учество во синтезата 
на протеините. 

Манган (од манган глуконат). Манганот е потребен 
за нормална градба на коските. Помага при активирање 
на ензимите што се потребни за правилно користење на 
биотин, витамин Б1 и витамин Ц во организмот. Значаен 
е за создавање на тироксин. Потребен е за правилно 
варење и искористување на храната. 

Молибден (од натриум молибдат). Помага за 
метаболизам на јаглените хидрати и мастите. Битен дел е 
од ензимот кој го регулира искористувањето на железото. 
Помага при спречување на анемија.

Фосфор (од калциум дифосфат).  Неопходен е 
за правилна градба на коските и забите. Битен е за 
правилен ритам на срцето и за нормално функционирање 
на бубрезите. Потребен е за пренесување на нервните 
импулси. Дава енергија и сила, ги намалува болките од 
артритис.

Селен (од селенометионин). Антиоксидант, кој 
го спречува или барем го успорува стареењето,  го  
зацврстува  ткивото по пат на оксидација. Ги ублажува 
нападите на жештина и тегобите во менопауза. 

Цинк (од цинк сулфат). Цинкот ја насочува работата 
во организмот, ги одржува ензимските системи и клетките, 
важен е за синтеза на протеините, помага при создавање 
на инсулинот, важен е за стабилизирање на крвта и за 
одржување на телесната рамнотежа на киселини и бази. 
Важен е за развој на сите репродуктивни органи. 

ПРЕПОРАКА ЗА ДОЗИРАЊЕ
Шест таблети дневно за возрасни.



Рекс Моган

Pretsedatel i glaven
generalen direktor na FLP

СЛОБОДА ПРЕКУ АНГАЖМАН
“Форевер ќе ви дарува слобода!” е фраза, која сте ја слу-

шале од мене на различни настани. Сте се запрашале ли 
некогаш што имам предвид? Сите си претставуваме што би 
било да имаме слобода да правиме избор врз основа на свои-
те лични и неповторливи вредности и приоритети. Можеби за 
вас да сте слободни значи да поминувате повеќе време со се-
мејството, да патувате низ светот, или да ги реализирате брзо 
финансиските цели. Секој од нас има своја лична мотивација, 
но како да се здобиеме со слободата? Може да ви прозвучи 
парадоксално, но клучно за постигнување на таа од сите по-
сакувана независност, е превземањето ангажман кон нешто 
конкретно. Ако например, се ангажираме со свој бизнис со Фо-
ревер, можеме да постигнеме неверојатни резултати, кои ќе 
нè ослободат од финансиски и здравствени грижи. Ангажма-
нот е решавачки. Треба да одлучиме да постигнуваме успеси, 
да се ангажираме без оглед на препреките. Сум работел со 
многу успешни претприемачи и сум установил дека сите без 
исклучок имаат два ангажмани: ги прават основните дејствија 
додека да постигнат мајсторство, и им пркосат на самонамет-
натите ограничувања.

Ангажман кон мајсторството
Понекогаш кога ќе слушнам како музичар е способен да 

свири спонтано заедно со песната на  радиото, лесно забора-
вам дека умешноста му се должи на долги години на вежбање 
и посветеност на мајсторството. Кога човек ќе совлада даде-
на способност до совршенство, таа веќе не му прави никаков 
напор. Сите сме гледале водечки дистрибутери кои умеат ис-
товремено да го привлечат  вниманието на публиката и да ја 
инспирираат за дејствие. Како во музиката, така и во бизнисот, 
ангажманот кон мајсторско владеење на основните принципи 
дава слобода. Во нашата индустрија една од базните вештини 
која го движи успехот е комуникацијата. Таа директно влијае 
на четирите клучни принципи, кои ги дискутиравме неодамна. 
За да постигнуваме успеси во спонзорирањето, постојаноста, 
продуктивноста и развојот, задолжително треба да ги усовр-
шуваме комуникациските вештини. Писателот Џим Рон вели: 
„Користете ја секоја можност да ги вежбате комуникациски-
те вештини. Така во секој важен момент ќе сте подготвени 
со талент, стил, острина, јасност и емоции за да делувате 
врз другите.” Кога ќе се посветите на бизнисот со Форевер и 
ќе ги совладате основните принципи, ќе се здобиете со онаа 
слобода благодарение на која музичарите и претприемачите 
покажуваат незаборавно влијание врз животот на другите.

Ангажман за надминување на сопстве-
ните „ограничувања”

Премногу често ние сами ја попречуваме личната слобода 
преку самонаметнати внатрешни ограничувања. Дали сте си 

поставиле „таван” на можностите? 
Дали сте забележале дека често 
нѝ се случува да проектираме има-
гинарни ограничувања и на луѓето 
покрај нас? Ник Вујичич, 30-годи-
шен австралиец од српско потекло, 
роден без раце и нозе, цел живот 
ги надминува лимитите кои другите  
мислат дека состојбата му ги нала-
га. Ник е инспиративен мотиватор и 
писател, познат во целиот свет по 
постојаноста и упорноста. Тој вели: 
„Предизвиците во животот имаат 
за цел да ги зајакнат нашите убе-
дувања, а не за да нè поколебаат.” 
Соберете се со екипата и заедно од-
редете какви се вашите лични „ограничувања” и трансформи-
рајте ги во цели. Да ја цитираме и мислата на Роналд Реган: 
„Не постои такво нешто како граница на развојот, зошто 
човечката интелигенција, имагинација и љубопитност се 
безгранични.” Штом еднаш цврсто решите кои ви се имагинар-
ни препреки, бараната слобода ќе стане наполно достижна.

Ако се стремите кон независност, прво определете ги 
ангажманите, а потоа зајакнете ги. Штом тоа го направите, 
работете на усовршување на основните вештини во нашиот 
бизнис и отстранете ги ограничувањата кои доаѓаат како од 
вас, така и од луѓето покрај вас. Тие едноставни чекори ќе  до-
принесат за раст на вашиот бизнис. Писателот Пауло Коељo 
вели: „Слободата не е недостиг на посветеност, туку мож-
ност да изберам и да се ангажирам со тоа што е најдобро 
за мене.” Дополнителна корист од зајакнување на вашата 
посветеност е тоа што ќе ги инспирирате соработниците од 
екипата. Кога се искачувате во маркетинг планот, вие не си 
помагате само на себе, туку ги учите и другите како тие исто 
можат да се здобијат со независност, самоувереност, здравје 
и благосостојба, кон кои се стремат. Има ли нешто поубаво 
од тоа да бидеш катализатор за позитивна промена во нечиј 
живот. Нашите производи и финансиска можност се инстру-
менти со кои можете тоа да го постигнете. Вие сте важен дел 
од семејството на Форевер. Се среќавам со илјадници од вас 
ширум светот и ме инспирирате да ја зајакнам мојата посве-
теност и да правам сè за да продолжи Форевер да нè дарува 
со слобода!

Засекогаш Ваш,
Rex Maughan

САМИ ДА СИ ЈА 
ОПРЕДЕЛИМЕ 
СУДБИНАТА

Драги пријатели,
Сите со интерес ги сле-

диме динамичните настани 
кои се случуваат околу нас 
и во нашата држава. Не 
можеме да останеме неми 
пред незадоволството на 
луѓето и нивните барања за 
подостоен и праведен жи-
вот. Нема да ги коментира-
ме причините – тие се очиг-
ледни и ние се  согласува-
ме со луѓето за нив. Знаете 

дека никогаш не сме ја мешале работата со политиката, па 
нема да го направиме тоа и сега. Но сакаме да обрнеме вни-
мание на еден факт кој најмногу нѝ остави впечаток за време 
на настаните од нашиот живот последните денови, месеци, а 
зошто не и години. А тоа е дека илјадници го изразуваат не-
задоволството од случувањата и чекаат решение на своите 
проблеми од државата, од владата, од некое министерство, 
од претседателот, или од... Се надеваме дека разбирате што 
имаме во предвид. Иако сите тие институции имаат своја 
улога, она што повеќето луѓе околу нас забораваат е дека 
ако човек сака да живее достоинствено, слободно и сам да 
биде одговорен за судбината, тој во голема мера треба САМ 
да се погрижи за тоа. 

Се разбира дека сите не мислат така и затоа мнозина че-
каат нешто да се случи без нивно лично учество. Тие немаат 
желба и визија да постигнат нешто големо. Ние искрено се 
надеваме дека сите вие не сте помеѓу нив и сакате да се од-

воите од масата, да живеете живот кој го заслужувате, но за 
кој малцина се спремни здраво да поработат. Зошто и покрај 
сè, можности постојат и една од нив се нарекува сопствен 
бизнис со Форевер Ливинг Продактс. 

Нашата компанија не е „државата“, но дава достапна 
можност на секој да стане дел од индустрија која е социјално 
обврзувачка, профитабилна, го променува животот на секој 
што вложува сериозен труд, и најважното – носи задовол-
ство. Можност која буди кај луѓето од сите возрасти претпри-
емачки дух – според нас единствено решение на актуелните 
проблеми. Можност која обезбедува дополнителни доходи. И 
најзначајното – можност која дозволува секому да постигне 
толку успеси, колку што сака, како резултат единствено на 
СОПСТВЕНИОТ секојдневен труд.

Изразете ја општествената позиција и заштитувајте си ги 
граѓанските интереси. Но не заборавајте дека единствената 
институција која може да го промени ВАШИОТ живот - сте 
САМИТЕ ВИЕ. Вашите соништа и неодоливата желба за про-
мена, заедно со можностите кои ги нуди ФЛП и секојдневните 
активности ќе ви го променат животот многу побрзо од било 
што друго. Зошто само со мрежниот маркетинг на Форевер 
ОБИЧНИ луѓе можат да имаат сопствен бизнис со кој ќе си ги 
исполнат желбите и финансиската слобода. Без потреба од 
инвестиции или специјални способности. Потребна е един-
ствено желба да се одвоите од толпата и подготвеност да 
направите нешто поразлично од неа. Само 
така вие ќе може САМИ ДА ЈА КОНТРОЛИРА-
ТЕ СУДБИНАТА!

Сигурни сме дека секој од вас е подготвен 
и ќе го направи тоа!

Засекогаш Ваши,
Стефан и Тања Стаеви



Форевер Лајт ултра со аминотеин го нуди сето тоа и уште нешто! 
Сојата е одличен извор на хранливи протеини и според клиниката Мајо 
ги содржи сите незаменливи аминокиселини. Нејзиното растително 
потекло означува посигурно производство од протеините од сурутка. 
А една од најубавите страни на соиниот протеин е што според 
значајни клинички испитувања, тој го намалува холестеролот во 

Дали слушнавте дека Форевер Лајт Ултра е со 
нова и усовршена формула?

Нашиот шејк е со пониска содржина на јаглехидрати а 
повеќе протеини. Тој ви обезбедува 100% од препорачаната 

дневна доза на витамини и минерали. Ви го нудиме во два 
фантастични вкуса- ванила (код 324) и чоколадо (код 325).

“Што е различно?”, ќе се запрашате вие. Новата и усовршена 
формула го нуди комплетниот квалитет на соиниот протеин. И 
одново ќе го потенцираме “комплетниот”, зошто тоа е клучно. 

Протеините во прав имаат различно потекло, а два одлични 
извори се сојата и сурутката кои успешно се користат со години. 
Досега Форевер Ливинг Продактс користеше комбинација од двата 
вида во производите од серијата Форевер лајт. Тие беа со богата 
содржина на протеини, аминокиселини и хранливи состојки. Но 
според најновите истражувања, соиниот протеин самостојно 
искористен може да даде уникатни предности пред комбинацијата од 
соја и сурутка. Затоа Форевер создаде нов шејк на растварање и ги 
искористи сите предности на најсовремените технологии за својота 
нова патентирана соина формула.  

Протеините треба да одговараат на многу високи стандарди за 
да може да се наречат комплетни. Висококвалитетни протеини се 
само оние кои ги содржат сите незаменливи аминокиселини во 
правилен сооднос за поткрепа на растот, развојот и одржувањето 
на мускулните ткива. Разгледајте ја табелата дадена подолу која 
ги покажува предностите на соиниот протеин пред протеинот кој ги 
комбинира сојата и сурутката: 

Заситување                                                 

Контрола на тежината                               

Одличен извор на аминокиселини           

Зголемена енергија и издржливост           

Поткрепа на мускулите           

Корисни за здравјето на срцето 

Растителен производ 

Еколошко производство

Сигурен извор   

Аминотеин    

Корисни својства                                      Сурутка 
  + соја     само соја

Опишаните производи во оваа 
статија се додатоци во исхраната. 
Тие не се замена на балансираната 
исхрана и не се наменети за 
превенција, дијагностицирање или 
лекување на конкретна болест. 
Консултирајте се со вашиот 
лекар доколку имате медицински 
проблем. 



крвта. Всушност 2 шејка Форевер лајт со аминотеин ви обезбедуваат 
34 г. соин протеин, а според ФДА:”дневна доза од 25 г. соин протеин 
како дел од диета со ниска содржина на заситени масти и холестерол, 
може да го намали ризикот од кардиоваскуларни заболувања.” 

Има податоци дека соиниот протеин исто така ја подобрува 
издржливоста при спортување. Високиот квалитет ги задоволува 
зголемените потреби од протеини на спортистите при создавање 
на мускулна маса. Шејкот ги обезбедува и потребните незаменливи 
аминокиселини за раст и развој на мукулите, како на атлетите, така и 

на нашите растечки семејства. Шејковите на Форевер се идеален 
напиток кој може да се зема пред или по тренинг.

А што е аминотеин, сигурно се прашувате? 
Тоа е уникатна мешавина од ензими, специјално 
создадена за разградување на протеините, која 
гарантира правилно варење и оптимално усвојување 
на аминокиселините. Една од најсериозните пречки 
при внес на големи количини на протеини е нивната 
сварливост. Со напредување на возраста, во телото 
се намалува производството на ензимите кои се 
потребни за разградување на протеините и тоа ја губи 
способноста квалитетно да го искористи дејството 
на важните градивни елементи. Аминотеинот е 
специјална ензимска формула чија цел е да ја ослободи 
полната сила на аминокиселините од соиниот протеин, 
со тоа што поефикасно му ги разградува молекулите, 
отколку што организмот сам би го сторил тоа. Така 
телото има можност да усвои повеќе аминокиселини кои 
ќе ги искористи за градба на мускулите и сврзни ткива. 
Форевер лајт ултра со аминотеин и соин протеин... кој 
би можел да побара подобра комбинација?
Шејковите Форевер лајт ултра се докажале како 

одлична замена на еден или два оброка во текот на денот за оние кои 
имаат потреба од поткрепа при намалување на внес на калории, без 
притоа да го лишат телото од хранливи материи. Тие се многу вкусен 
и удобен начин да ги внесеме сите неопходни витамини и минерали 
со еден вкусен пијалок. Сојата не нуди само важен протеин, туку 
тоа го нуди во форма која не содржи ниту лактоза, ниту млечни и 
животински продукти. Одлично, зарем не?

Ако сето ова не ви е доволно, да споменеме дека сојата му 
дава на организмот калциум, железо, цинк, фосфор, магнезиум, 
витамини од Б-комплексот, масни киселини омега-3 и фибри. Нема 
многу растенија со толку богата содржина на корисни состојки. Сега 
разбирате зошто решивме да ги усовршиме шејковите Форевер лајт 
ултра.

Пробајте ја новата формула со аминотеин, сигурни сме дека 
ќе ви се допадне! Продолжете да водите здрав начин на живот и 
вклучете еден или два шејка дневно. Соберете го целото семејство 
околу кујнската маса и дајте чаша шејк секому. Освен со вкусен 
пијалок, ќе им дадете и корисни хранливи материи и вредни протеини!



389000058067 - Стојановска Катица 
389000057320 - Крмова Валентина  
389000055011 - Златковска Вера
389000016646 - Ристовска Соња
389000055013 - Др.Роза Гелевска
389000056989 - Ѓорѓиева Николова
389000053946 - Димовска Стевица
389000057895 - Савевски Стефан
389000058080 - Мишковски Драган
389000058149 - Јакимовска Сузана
389000058162 - Патриклиска Елена
389000056971 - Капсарова Снежана

Во текот на март, секој 
дистрибутер на ниво 
Нов Дистрибутер 
и Асистент 
Супервизор кој ќе 
има 1 или повеќе 
порачки со 
вкупна вредност 
од 1 бод на личен 
код, ќе добие поло 
маица со логото на 
Форевер.

Во текот на март, 
секој дистрибутер 
на ниво Супервизор, 
Асистент Менаџер или 
Менаџер кој ќе има 1 
или повеќе порачки со 
вкупна вредност од 2 бода на личен код, ќе 
добие поло маица со логото на Форевер.

На еден дистрибутерски код следува само 
по 1 поло маица, независно од вкупниот 
број бодови на личен код во месец март! 
Количините се ограничени!

За купен 1 производ NUTRAQ10 – добивате 
2! Промоцијата трае до исцрпување на 
количините! Количините се ограничени!





FOREVER LIVING PRODUCTS - MAKEDONIJA
www.foreverliving.com

ul. Vladimir Komarov bb, 1000 Skopje, R. Makedonija; 
tel:+389 (0)2 2465846, 2465815; 

faks:+389 (0)2 2465826; e-mail:fl p@t-home.mk

Sodr`inata na ovaa publikacija e nameneta isklu~ivo za edu-
kativni celi, a ne kako trgovsko sredstvo ili materijal povrzan 
so proda`ba. Za da se izbegne vadewe na ovie informacii od 
kontekst, ne se prepora~uva kopirawe ili vadewe na del od 
publikacijata bez prethodna dozvola od FLP Makedonija. Kon-
sultirajte se so lekar pred upotreba za medicinska cel na bilo 
koj od proizvodite.

Kvalifikacii za 
fevruari 2013

TOP 10 - Vkupen obem

           Kvalifikacii za fevruari 2013

DOSTAVA NA 
PROIZVODITE NA VA[A 

ADRESA

Kako da pora~ate:

Едноставно јавете се на телефон 
02/ 2465846 и кажете го вашиот 
дистрибутерски број и производите 
кои ги порачувате. Следниот ден ја 
добивате порачката на домашна 
адреса. Порачката ја плаќате во 
готово на доставувачот. 
Трошоци за достава се следни:

- До 5 кг плаќате 210 ден за 
услугата достава до вашиот 
дом.

- Над 5 кг плаќате 260 ден за 
услугата достава до вашиот 
дом.

TOP 10 - 
NEMENAXERSKI

BODOVI

Асистент Супервизори

НОВО!!!НОВО!!!НОВО!!!

Асистент Менаџери

Супервизори

Менаџер
Гелевски Др.Роза и Драган - Куманово
Димовски Стевица и Александар – Скопје
Димовски Младен – Скопје

Капсарови Снежана и Иван – Скопје
Мишковски Марија и Живко – Скопје
Мишковски Драган – Скопје
Ристовски Соња и Зоран – Скопје
Станковски Тања и Бобан – Крива Паланка
Стојмировски Ацо и Катерина - Кочани

Ѓорѓиеви Николина и Дончо – Штип
Ефтимови Др.Билјана и Драган – Свети Николе
Маџови Слаѓана и Јованче – Свети Николе
Митеви Др.Гордана и Киро – Свети Николе
Шалеви Јованка и Димитар – Штип

4. Бинова Ивана – Скопје
5. Блашковиќ Игор и Сања – Куманово
6. Блажевски Олга и Петре – Скопје
7. Блажевска Марија – Скопје
8. Бошњак Марина – Скопје
9. Велковска Давитковска Драгица- Скопје

10. Вучковска Маринела – Штип
11. Георгиевски Драган – Скопје
12. Гиразовска Гордана – Скопје
13. Давитковска Зорица – Скопје
14. Доневски Паца и Глигор – Пробиштип
15. Ѓурчевски Дејан и Даниела – Скопје
16. Ефтимови Катерина и Дејан – Скопје
17. Илиевски Олгица и Бране – Куманово
18. Јовановски Лиле и Цане – Крива Паланка
19. Коггинс Тони – Скопје
20. Михајловски Анита и Слаѓан – Крива Паланка
21. Милошева Соња – Скопје
22. Мишев Златица и Александар – Штип
23. Миташева Ева – Штип
24. Митрови Јулијана и Сашо – Штип
25. Пејковска Зорица – Скопје
26. Пешевска Јованова Валентина – Штип
27. Попоски Соња и Светозар – Скопје
28. Поповски Адријана и Петар – Штип
29. Ракиџиеви Никола и Наташа – Скопје
30. Савевска Сунчица – Скопје
31. Савиќ Милена – Скопје
32. Симовски Микле – Тетово
33. Стојановски Фросина и Оливер – Куманово
34. Трајковска Гордана – Куманово
35. Фалетиќ Виктор – Куманово
36. Христовска Кристина – Скопје
37. Цониќ Павлина – Скопје
38. Џафери Авмед - Гостивар
39. Шопови Костадинка и Венцо - Штип

1. Ангеловски Марика и Влатко – Кратово
2. Антовски Зоран – Скопје
3. Аврамовски Маја и Никола- Скопје

1. Младен Димовски
2. Вера Златковска
3. Др.Снежана Контра
4. Стевица Димовска
5. Др.Роза Гелевска
6. Славица Донакова
7. Николина Ѓорѓиева
8. Валентина Крмова
9. Драган Мишковски

10. Тања Станковска

1. Младен Димовски
2. Вера Златковска
3. Славица Донакова
4. Блага Крстеска
5. Др.Снежана Контра
6. Стевица Димовска
7. Др.Роза Гелевска
8. Слафко Михајловски
9. Катерина Трајчевска

10. Николина Ѓорѓиева

Сениор Менаџер
Др. Снежана Контра Aloe Lips

Балсамот за усни со 
алое и јојоба, Aloe 
Lips, смирува, 
омекнува и ги 
навлажнува 
испуканите и суви 
усни и не дозволува 
појава на херпес. 
Заштитува дури и 
во најекстремните 
атмосферски 
услови.

Тој е идеална прва 
помош при убоди од 
инсекти, лесни 
осипи и изгореници. 
Со својата 
компактна големина 
лесно го собира во 
вашата чанта.

Ако вашите усни 
би можеле да 
зборуваат, би 
посакале Aloe Lips!
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